

## 我校与台湾嘉南药理大学签署合作协议

来源：新闻中心 作者：吴建 编辑：瞿厢婷 发布时间：2015年4月2日 点击次数：903



本网讯：4月1日，我校与台湾嘉南药理大学签署合作协议，双方拟就人才培养、教师互访、科技研究开展合作。

签署协议前，校长丁么明、副校长覃彩芹陪同嘉南药理大学校长李孙荣，嘉南药

理大学讲座教授、台湾大学名誉教授刘瑞生一行6人参观了学校，并举行座谈。孝感市教育局局长季云堂、孝感市台办主任于斌陪同，我校办公室、发规处、交流合作处、生科院负责人参加活动。

登上图书馆楼顶鸟瞰校园，春晖湖上碧波荡漾，绿树鲜花掩映楼馆，客人对校园美景表示赞叹；在体育馆，客人详细了解了场馆规模和功能；参观生科院实验室时，台湾专家以专业的视角对先进的实验设备表示称赞，认为我校将取得更多的高水平科研成果；在校史馆，台湾客人了解了我校办学历史和办学成就，并欣然留笔“源远流长”。

在座谈会上，两校通过电视片介绍了学校情况。丁么明对李孙荣校长一行来访表示热烈欢迎；季云堂、于斌先后介绍了孝感教育情况和台办准备推动的与嘉南药理大学合作工作。李孙荣对我校的热情接待表示感谢，对我校的办学成就和专业建设等表示称赞。他愉快地回顾了与我校的交流历史，对双方即将推进的实质合作充满期待。双方与会人员还就多个合作议题进行了探讨。

## 台湾嘉南药理大学校交流访问

供稿:宣传部 发布时间:2015/4/2 8:18:26 责任编辑:XCB 阅读:450次

艳阳高照，万木葱绿。4月1日上午，台湾嘉南药理大学校长李孙荣一行莅临学校交流访问。孝感市人民政府副秘书长余小林、市台办主任于斌、市教育局局副局长殷世德，学校领导谭晓明、蔡诗红、朱虹等出席了座谈会，党政办公室、国际教育学院、医学院、护理学院等部门负责人参加了座谈会。座谈会由学校党委书记谭晓明主持。

座谈会上，党委书记谭晓明代表全体师生向李孙荣一行的到来表示热烈欢迎，并从学校招生规模、校区面积、师资队伍、专业设置等方面简要介绍了基本情况。谭书记表示，双方合作前景广阔，希望能进一步加强交流，共享优质教育资源，促进人才培养深度合作。

台湾嘉南药理大学校长李孙荣感谢学校的热情接待，他希望双方能有更多的互动，在人才培养、师资等方面开展广泛合作。

在友好的氛围中，为增进更广泛的交流，促进两校学术发展，双方签订了学术交流与合作协议。

孝感市人民政府副秘书长余小林指出，希望湖北职院进一步加强与台湾嘉南药理大学的交流与合作，学习借鉴台湾嘉南药理大学先进的教育理念，促进孝感市教育的发展。





(文：校新闻中心 )

# 台湾嘉南药理大学李孙荣受聘我校客座教授

作者：记者 袁梦婷      发布日期：2015-04-01      浏览次数：713

3月31日下午，我校与台湾嘉南药理大学在金银湖校区图书馆七楼会议室举行座谈会。刘民钢校长为李孙荣教授颁发了我校客座教授聘书，并代表学校向嘉南药理大学赠送了“皮画黄鹤楼”的礼物。嘉南药理大学校长李孙荣回赠我校“清明上河图”的礼物。双方就两校间的交流与合作进行深入的讨论与沟通，达成了共识。



(刘民钢校长为李孙荣教授颁发聘书)



(两校间互赠礼物)

会前，在我校副校长孙向阳等的陪同下，李孙荣校长一行来到金银湖校区，参观了艺传学院艺术楼学生作品展及金银湖校区图书馆，并参观了第17届“常青之春”科技文化艺术节精彩纷呈的各类活动。酷炫动感的花样轮滑、美轮美奂的剪纸书画赢得了嘉宾们的掌声和赞叹。嘉南药理大学嘉宾陈志伟助理教授在参观学生的书法展时，激发了浓厚的兴趣，当场挥笔题下了“武汉轻工乐活趣”七个大字。李孙荣校长被学生们的剪纸艺术所吸引，驻足加入到了剪纸活动中，并与同学们进行互动。作为中国民间艺术家协会和北京民间文艺家协会两大协会的会员，我校剪纸协会会长杨锐向李孙荣校长一行赠送了“福”“富贵吉祥”和“喜上眉梢”三种剪纸，表达了对远来客人的欢迎和祝福。



(台湾嘉南药理大学代表欣然挥笔题字，一展书法才艺)



(代表们被我校学生的剪纸艺术所吸引)



(代表们参观常青花园老年大学)

李孙荣校长一行还参观了常青花园老年大学，切实体悟到了康乐有为、祥瑞和谐的社区文化生活，并希望以志愿者的形式进行交流与合作，在民生、医药、健康、营养等方面，为社区文化生活提供服务。

# 海峡两岸健康乐活城市论坛在武汉轻工大学举行

2015-04-01 14:59:00 来源：中国台湾网 0 条评论

【摘要】 3月31日，“海峡两岸健康乐活城市论坛”在武汉轻工大学隆重举行。开幕式结束后，武汉轻工大学校长刘民钢与台湾嘉南药理大学校长李孙荣签订了两校合作协议。

中国台湾网4月1日武汉讯 3月31日，“海峡两岸健康乐活城市论坛”在武汉轻工大学隆重举行。该论坛由武汉轻工大学与台湾嘉南药理大学等两岸高校共同发起。两岸嘉宾将围绕“乐活”这一主题，就健康及可持续发展的生活方式、环境保护等方面开展交流。

省台办副主任郭化夷，省教育厅副厅长黄俭出席论坛开幕式并致词。郭化夷副主任在致词中说，2008年以来，鄂台交流与合作呈现出热络局面，台商投资持续增长，人员往来不断增加，教育、文化、科技等领域的交流持续深入。去年我省在台湾举办2014台湾湖北周期间，我们在嘉南药理大学成功举办了海峡两岸孝文化与养老产业发展论坛。论坛活动得到嘉南药理大学的全力支持，我们收获的不单单是两岸同行的共识，更有沉淀的感情。希望来自台湾的各位嘉宾多传经送宝，把医药、卫生、保健、环境可持续性发展等方面的最新研究成果和科学理念，多给我们介绍一些。希望台湾嘉宾在鄂期间到武汉的高校、到“中国孝文化之乡”孝感等地多走访一下，为海峡两岸如何更好地保护和传承我们共同的文脉——中华传统文化而献计献策。省台办将竭诚为大家提供方便，让我们宝岛来的朋友，切实感受到“两岸一家亲”的温暖！

开幕式结束后，武汉轻工大学校长刘民钢与台湾嘉南药理大学校长李孙荣签订了两校合作协议。（中国台湾网湖北省台办通讯员 邢军志）